Задача 1
Вопрос 1
1) это преобразование под буквой А, потому что у этой параболы максимум при 0.75, а это единственный график из предложенных, где такой максимум, при этом наблюдения смещены к 0,5, что происходит как раз потому что парабола симметрична относительно х=0,5, при этом минимум это y=0,5 при х=0 и х=1
2) это буква С, потому что у показательной функции концентрация значений слабо смещена к началу координат, при это на отрезке от 0 до 1 эта функция имеет минимум 0,5 и максимум – 1, что соответствует графику на рисунке
3) здесь распределение равномерно, значит было совершено какое-то монотонное преобразование, а из доступных нам это преобразование под буквой Е. Это так, потому что наблюдения начинаются с 0, а заканчиваются на 1, при этом равномерное распределение, что соответствует функции под буквой Е на участке от 0 до 1
4) -
5)здесь по боксплоту видно, что распределение равномерное, при этом его будто и не меняли никак, значит, это соответствует монотонному преобразованию 1-х, то есть соответствует букве В
6) это график х^2, потому что наблюдения смещены в сторону 0, что и происходит у функции х^2, значит, это буква D
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Вопрос 2
Определенно занижен показатель максимальной зарплаты, потому что в условии сказано, что хотя бы один человек с зарплатой выше 100000 прошел опрос, значит максимальное значение в данные уже точно больше 100000.
Медианная и средняя зарплата завышена, потому что половина сотрудников с низкой зарплатой не прошли опрос, а значения их зарплат отклонило бы распределение в левую сторону.
Перцентили тоже должны уменьшиться, потому что в истинном распределении много мелких зарплат, но так же они могут и увеличиться, если эти зарплаты не слишком маленькие.

